
City of Union Town Square
2024 -  U C A  Event Survey

P r e p a r e d  b y :



City of Union Town Square

Extremely Excited Very Excited Moderately Excited/Supportive Not Very Supportive Not Extremely Supportive

How excited or supportive are you of the new Union Town Square?
898 Responses- 1 Empty

Extremely Excited  42%

381

Very Excited
27%

243

221

Moderately Excited/Supportive  
25%

29

Not Extremely Supportive  
3%

Not Very Supportive  
3%

24



Yes Maybe No

Does Union Town Square have a "Destination Factor" - Is it a place you would make a special trip to visit?
893 Responses- 6 Empty

Yes  52%

468

295

Maybe
33%

130
No  
15%
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Would your safety be a concern at Union Town Square?
888 Responses- 11 Empty

No Yes

No  
69%

609

279

Yes  
31%

City of Union Town Square



What features would make you feel safe at Union Town Square?
(Please select all that apply to you)

1754 Responses- 10 Empty

Suffi cient Lighting All of the Above Presence of Other ParkVisitors Emergency Call Boxes Limited Hours ofUse

Suffi cient Lighting  
33%

573
All of the Above

22%

386

Presence of Other ParkVisitors
20%

348

Emergency Call Boxes  
18%

313

Limited Hours of Use  
8%

134
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Walking Trails  
18%

741

What Design Elements are you looking forward to the most?
(Please select all that apply to you)

4077 Responses- 13 Empty

Play Areas  
13%

544

Wet Play Area
12%

498

Front Porch Swings
12% 484

Pavilion/Shelter/Picnic Areas
12%

476

Other entries  
33%

1334
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Per the submission data, 33% 
selected the Fitness , Civic Plaza 

and Native Gardens



Which experience in the park is your most favorite?
875 Responses- 24 Empty

Walking Trails  
35%

302

Wet Play Area
21%

183

Play Areas
12%

102

Pavilion/S tage
11%

99

Event Lawn  
10%

88

Other entries  
12%

101
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Extremely Likely Very Likely Somewhat Likely Not Very Likely Not at All Likely

How likely are you to utilize the walking trails at Union Town Square?
896 Responses- 3 Empty

   Extremely Likely  46%

412

Very Likely
28%

252

Somewhat Likely  
19%

167

Not at All Likely  
2%

Not Very Likely  
5%

20

45
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What walking surface would you prefer on the walking trails?
891 Responses- 8 Empty

A sphalt Makes No Difference C oncrete Natural Surface S tone/G ravel

A sphalt  
30%

264Makes No Difference
28%

248

C oncrete
20%

175

Natural Surface  
19%

168

S tone/G ravel  
4%

36
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Young Children (Elementary Size Equipment)  
17%

467

What are features within the playground areas are most likely desired
(Please select all that apply to you)

2824 Responses- 85 Empty

Adventure Play  
16%

439Front Porch Swings
15%

418

Rubberized Mulch
12%

345

Toddler/Preschool Equipment
12%

344

Other entries  
29%

811
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Per the submission data, 29% 
selected the Accessible, Sensory 

and Interactive Learning



How likely are you to utilize the Fitness Equipment Amenities at Union Town Square?
889 Responses- 10Empty

Somewhat Likely Not Very Likely Very Likely Not at All Likely Extremely Likely

Somewhat Likely  
35%

315

Not Very Likely
24% 211

Very Likely
15%

133

Not at All Likely  
14%

125

105
Extremely Likely  
12%
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Where would you prefer to use the Fitness Equipment?
(Please select all that apply to you)

993 Responses- 16Empty

Centralized Fitness Area No Preference Along Walking Trails Does Not Apply to Me Randomly Throughout the Park

Centralized Fitness Area  
28%

277

No Preference
23%

230

Along Walking Trails
20%

197

Does Not Apply to Me  
19%

192

Randomly Throughout the Park  
10%

97
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How likely would you utilize the park amenities for an extended time if
an EV (Electric Vehicle) Charging Station was available?

892 Responses- 7 Empty

Does Not Apply to Me Not Very Likely Extremely Likely Very Likley Somewhat Likely

Does Not Apply to Me
72%

645

Not Very Likely  
13%

115 Extremely Likely  
7%

58

Somewhat Likely  
4%

Very Likley  
4%

36

38

City of Union Town Square



Not Very Likely Somewhat Likely Very Likley Extremely Likely

How likely are you to use a BBQ Grill while enjoying the Picnic Shelters at Union Town Square?
891 Responses- 8 Empty

    

     Not Very Likely
     55%

486

Somewhat Likely
27%

243 Very Likley  
13%

113

Extremely Likely  
5%

49
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Weekly Monthly D aily Not Regularly Only Special Events

Is this a park you would visit on a regular basis?
895 Responses- 4 Empty

Weekly
54%

484

Monthly
24%

219

D aily  
8%

71 Not Regularly  
7%

63

Only Special Events  
6%

58
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Thank You!
City of Union Town Square
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